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Pod záštitou hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického se uskutečnil první ročník
soutěže středních škol „Máš na to“, který byl určen především žákům třetích ročníků
středních škol z celého kraje. Sportovní akce se zúčastnil také radní Pardubického kraje
pro školství Josef Kozel.

Cílem projektu je podpora pohybových schopností mládeže, seznámení žáků s činností Policie České
republiky a představení možností budoucího profesního uplatnění ve služebním poměru.

„Jsem rád, že se v Pardubickém kraji podařilo odstartovat projekt, který propojuje sport, týmovou
spolupráci a zároveň představuje mladým lidem možnosti uplatnění ve veřejné službě. Podobné akce
mají pro kraj význam také z pohledu dlouhodobé spolupráce se složkami integrovaného záchranného
systému, protože pomáhají mladým lidem přiblížit práci bezpečnostních a záchranných složek a
mohou být inspirací pro jejich budoucí profesní směřování,“ uvedl hejtman Pardubického kraje
Martin Netolický.

„Akce se zúčastnilo 66 žáků z 12 středních škol sídlících v našem kraji, což považuji za velký úspěch
vzhledem k tomu, že se jednalo o první pilotní ročník. Pro účastníky je cenné, že při zisku potřebné
bodové hranice získávájí i certifikaci k případnému profesnímu přijetí k Policii České republiky. Je to
dobrý krok ze strany organizátorů a věřím, že soutěž bude mít v dalších letech úspěšné
pokračování,“ řekl radní pro školství Josef Kozel.

Soutěž proběhla formou klání tříčlenných smíšených družstev, ve kterých si žáci poměřili síly v
disciplínách ověřujících fyzickou zdatnost uchazečů o služební poměr u Policie ČR. Soutěžící
absolvovali čtyři disciplíny jako kliky, celomotorický test v délce dvou minut, člunkový běh 4 × 10
metrů a běh na 1000 metrů. Výkony byly hodnoceny podle bodového systému používaného při
přijímání uchazečů do služebního poměru příslušníků Policie ČR.

Projekt má celorepublikový charakter a vítězové krajských kol postupují do republikového finále, kde
se utkají s nejlepšími týmy z celé České republiky. Nejlepší tříčlenné týmy získaly věcné ceny za
první až třetí místo. Oceněni byli také nejlepší žákyně a nejlepší žák soutěže. Drobné ceny obdržely
všechny zúčastněné týmy. První a druhé místo obsadili žáci z Vojenské střední školy a vyšší odborné
školy Ministerstva obrany v Moravské Třebové. A na třetím místě žáci z Gymnázium Suverénního
řádu maltézských rytířů ve Skutči.
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